

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Грубо трахнули в лифте

Меня зовут Диана. История эта, произошла не так уж и давно.

Однажды в два часа ночи, я возвращалась с ночного клуба, естественно слегка была пьяной. Одета была достаточно откровенно, Коротенькая джинсовая юбочка, лифчик, который очень зажимает грудь, полупрозрачная кофточка, чулки, каблуки со шпильками.

С ночного клуба я ехала на такси, сама кстати. В общем, когда я уже была под подъездом, увидела там четырёх парней, но хоть на часах было уже два часа ночи, меня совсем это не напугало, потому что у нас часто под подъездом сидят куча мальчиков.

Ладно, не буду тянуть, а начну историю.

Я зашла в подъезд и два парня пошли следом, в лифт мы зашли вместе. Вы себе представьте, что этот лифт застрял и в нашем подъезде не ловит мобильник, но я всё равно копалась в нём, пыталась дозвониться. Спустя пару минут, такой вот диалог получился:

— Ну что красавица, может чёт придумаем, скучно что-то!?

— Ребята, лучше посмотрите, есть ли на ваших мобильниках связь.

— Нету, ты же сама знаешь, что тут не ловит, так что мы тут на долго застряли, так что будем делать?

— Не знаю, я вам что клоун?

— Может ты нам по минуте сделаешь?

— Вы что охренели?

— Ты как базаришь сука? Не хочешь по хорошему, еще сама будешь просить нас, что бы мы дали тебе наши хуи.

И вдруг, они жестко начинают меня лапать, вывернули мне обе руки назад, и одели наручники, ну и продолжили лапать, один лапал очень жестко за грудь, а второй засунул свои руки мне между ног.

— Смотри, эта сучка в чулках.

— Да ты посмотри, какой она себе лифчик одела

— Дааауж, а эта блядуха еще ломается, видно ведь сразу, что шлюха местная

И я поняла, что на этом они не закончат, и начала им угрожать, что парень тут живёт, мол я буду кричать! И через пару секунд получаю сильную пощёчину.

— Сука, попробуй крикнуть, мы тебя нахуй тут зарежем

— Парни, пожал...

Не успела я договорить, как мою кофточку и лифчик просто порвали,

— Меня она возбуждает, я давно таких шлюх не ебал

— Ставь её на четвереньки, пусть отсосёт у меня,

И вот я уже стою на четверёнках, кстати, трусики мне тоже сняли.

— Соси блядь, если не хочешь что бы тебе было больно

Меня так сжали за грудь, что от боли рот сам открылся, и мне засунули член в рот, и мягко говоря, меня просто туда трахали, держали за волосы и трахали

— Бляяя, да она вся потекла, ей нравится

— Нука блядь скажи, тебе нравится?

— Ммм...

— Ребята ну...

— Бля, ты что тупая, щас ты сука получишь, говори давай

— ДА МНЕ НРАВИТСЯ

— Ты хочешь что бы мы тебя трахнули?

— Даааа, я хочу...

— Что ты хочешь сука?

— Я хочу что бы вы меня трахнули!

Слышу щелчок, наручники полетели на пол

— Ну что сука, давай отсоси нам

Представьте себе картину, я стою на коленях в чулках, на шпильках, и отсасываю у незнакомых мне парней.

— Эта шлюха наверное, отсосала уже всего района

— Дааа, мне так еще не кто не сосал.

— Ладно, вставай на четвереньки

И я встаю, и уже через пол минуты меня во всю трахают в киску и в ротик.

Тот которому я сосала, долго не продержался, и кончил мне в рот, ему было очень хорошо, это было заметно по тому, что спермы у него было очень много, как будто пол года не трахался, я даже не смогла всё глотнуть, и немного вылилось мне на губы, но меня заставили всё слизать.

Тот который трахал меня в киску, тоже потом мне кончил в рот, спермы у него было еще больше, чем у первого, и половину пролила на пол.

— Ты что сука охуела, быстро слизала всё с пола!!!

Меня так еще не кто не унижал, я слизывала с пола сперму, было очень обидно.

И тут заработал лифт, я прикрылась и вышла с ними с лифта, этаж кстати был девятый, и когда я вышла, там еще ждало 2 парня. Они меня отвели на крышу, прицепили наручниками к решетке, поставили раком, и по очереди трахали сзади. И сказали, если буду возникать, они меня всё равно трахнут и оставят на крыше голой прицепленной к решетке, и про это всё узнает пол города... меня столько трахали, что уже не было сил, у меня всё лицо было в сперме, кончали они ведь не на спину мне..

Потом они сняли с меня наручники, и дали номер телефона, сказали, если через неделю не позвоню им, мне будет ппц.

Но это уже другая история...

Если хотите поговорить, пишите мне на мою почту: [di\\_ano4ka@list.ru](mailto:di_ano4ka@list.ru)

ПИШИТЕ, это не то что вы думаете, как у других, пишут свою почту и даже не отвечают, я всегда отвечаю!